
Звіт депутата Тернопільської міської ради Мар’яни Головко 

До складу Тернопільської міської ради VIII скликання обрана 

депутатом від політичної партії ВО «Свобода» (виборчий округ № 3, 

який охоплює мікрорайони «Канада», «Старий парк» та «Східний»). 

Від початку роботи депутатського корпусу в своїй діяльності 

керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 

«Про звернення громадян», Регламентом роботи Тернопільської 

міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають 

діяльність депутатів і ради. 

У Тернопільській міській раді входжу до складу постійної комісії з 

питань містобудування. 

Під час виконання депутатських обов’язків упродовж звітного 

періоду (жовтень 2021 року – грудень 2022 року) належно 

відвідувала пленарні засідання Тернопільської міської ради.  

Серед ряду звернень, які подала до Тернопільської міської ради,  

зокрема - знесення пам’ятника Пушкіну в Тернополі.  

Упродовж року активно спілкувалася з виборцями. За характером 

питань, порушених громадянами під час бесід, переважна більшість 

стосувалася соціального захисту, а саме - надання матеріальної 

допомоги. Актуальними для жителів громади залишаються питання 

житлово-комунального господарства. З депутатського фонду надала 

матеріальну допомогу понад двом десяткам тернополян. 

Як депутат тісно й активно спілкуюся з мешканцями свого округу, що 

дає можливість бути в курсі усіх проблемних питань та ефективно 

розв’язувати їх. Часто відвідую збори мешканців будинків.  

Приміром, на вул. Коновальця особливо гостро постало питання з 

розташуванням смітників. Під час зборів мешканців та за участі 

ОСББ знайшли спосіб розв’язання даної проблеми. 

Результатом мого депутатського звернення стало здійснення 

ремонтних робіт на вул. А. Малишка, 2, облаштування двору, 

екопарковки, опалубки будинку й дитячого майданчику. 

Як голова громадської організації «Захист» особливу увагу приділяю 

питанням захисту прав соціально-незахищених родин, дітей-

інвалідів, внутрішньо-переміщених осіб та родин військових. 

Зокрема, надавали юридичні консультації, розвозили волонтерську 

допомогу, розгортали волонтерські штаби, забезпечували продуктами 

та усім необхідним ВПО, хто цього потребував. 



Серед напрямків діяльності громадської організації - захист та 

популяризації української культури, цінностей, відродження давніх 

традицій.  

За моєї ініціативи у громаді відбулися заходи з нагоди Дня матері, 

Дня батька, Дня захисту дітей, Дня сім’ї. Доєдналася до 

організації вручення всеукраїнської літературно-мистецької премії 

імені Лепких, підтримала й сприяла популяризації вистави 

Тернопільського драмтеатру імені Тараса Шевченка «Голгофа».  

Була пошуковцем і доповідачем науково-краєзнавчій конференції 

«Нескорена Армія Незламного народу».  

Спільно з однодумцями вдалося реалізувати ряд соціально важливих 

та просвітницьких проєктів. А саме: «Пам’ять роду», «Знай наше», 

«35 вдячних слів», «Україна - наш дім». 

Для мене, як і для кожного українця, особливо важливою є турбота 

про дітей та людей старшого віку. Тому часто з гостинцями відвідую 

вихованців дитячих будинків та жителів геріатричного пансіонату.  

Волонтерство цьогоріч зайняло чільне місце в моїй діяльності як 

громадського діяча та депутата. Спільно з колегами-депутатами ми 

випікали паски, ліпили вареники, плели маскувальні сітки для 

воїнів на передову, організували ряд заходів для ВПО. 

Ініціювала аукціон картин і футболок, створений за участю діток у 

рамках проєкту «Футболки – обереги», кошти з якого пішли на 

потреби ЗСУ. Окрім того близько сотні футболок були передані 

військовим на передову. На них – відбитки дитячих долоньок і 

побажання захисникам. 

Ініціатор й співорганізатор благодійного вечора тепла. На зібрані 

під час нього кошти було придбано для бійців на передову 31 пічку. 

Значну суму коштів вдалося зібрати й у рамках ініційованого й 

організованого мною благодійного концерту «Діти – майбутнє 

України». Усі передано на потреби ЗСУ. 

Співорганізаторка й співавторка патріотичного вертепу. За 

заколядовані ним понад 100 тисяч гривень ми придбали апарат із 

дослідження вад слуху для новонароджених в Тернопільську обласні 

дитячу лікарні. 

Із волонтерською допомогою також обїздила область та місто Київ, 

була у військовому госпіталі, відвідувала діток в лікарні 

«Охмадит» та в столичному Інституті серця. 

Є ініціаторкою й організаторкою патріотичного вишколу молоді,який 

ми проводили на моєму виборчому окрузі. 



Під час засідань сесії VIII скликання Тернопільської міської ради 

підтримала усі важливі для життєдіяльності та розвитку  міста 

рішення. На останній в 2022-му році сесії Тернопільської міської 

ради ухвалили бюджет на 2023-ий. У порівняно з минулими роками він 

– набагато скромніший та зорієнтований в основному на забезпечення 

оборони, допомогу військовослужбовцям та їхнім родинам, 

переселенцям. Однак кошти на ремонти вулиць, тротуарів, доріг, 

встановлення дитячих майданчиків в ньому також передбачені. Попри 

війну Тернопіль розвиватиметься, бо ворогу не зламати нашого духу, 

не загасити світла, що горить у серці кожного тернополянина.  

 


